

## 全球累计新冠确诊病例超过3亿例

美国约翰斯·霍普金斯大学6日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至美国东部时间6日20时22分（北京时间7日9时22分），全球累计新冠确诊病例超过3亿例，达300002021例，累计死亡5471816例。

数据显示，美国是截至目前累计确诊和死亡病例最多的国家，累计确诊病例58449898例，累计死亡833957例。累计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、英国、法国、俄罗斯和土耳其等，累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、俄罗斯、墨西哥和秘鲁等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示，全球累计确诊病例2021年1月26日超过1亿例，同年8月4日超过2亿例。



### 严禁诱导用户下载

为进一步规范移动互联网应用程序信息服务管理，国家网信办近日公布《移动互联网应用程序信息服务管理规定（征求意见稿）》，向社会公开征求意见。征求意见稿提出，应用程序提供者不得通过虚假宣传、捆绑下载等行为，或者利用违法和不良信息诱导用户下载。

### 国内

#### 疑似燃气泄漏燃爆 重庆武隆一食堂发生垮塌



记者从重庆市委宣传部了解到，7日12点10分，重庆市武隆区凤山街道办事处食堂发生垮塌，疑似食堂燃气泄漏燃爆，初步统计有20余人被困。目前已救出20人，其中9人因抢救无效死亡，其余人员正在全力救治。

事故发生后，重庆市委、市政府成立了现场应急指挥部。当地消防救援队伍立即调派2个重型救援队、1个轻型救援队，共260人、50车赶赴现场救援。应急管理部调派矿山救护队、工程抢险队，共60人、20台起重挖掘装备赶赴现场增援。

#### 强制猥亵七名男学生 成都一中学教师被判八年

7日，备受关注的“四川教师强制猥亵男学生”案件在成都一审宣判。成都市成华区人民法院以强制猥亵罪判处被告人梁岗有期徒刑八年；禁止梁岗自刑罚执行完毕之日起五年内从事教育、培训相关职业。

法院经审理查明，被告人梁岗于2016年至2018年在成都某中学任教期间，先后将当时正在接

受其教导的夏某某，毕业后就读大学的学生龚某某、杨某等六人，分别约至梁岗家中、酒店，实施强制猥亵行为。法院认为，被告人梁岗强制猥亵七名被害人，对象包括正在接受其教导的学生和已毕业的学生，属于法律规定的强制猥亵罪的“其他恶劣情节”，依法应当判处五年以上有期徒刑。

### 奇闻

#### 英国两名冒险者 爬上170米高塔吊看日出



据英国《每日邮报》近日报道，英国两名冒险者为寻求刺激，爬上伦敦一处170米高的建筑工地塔吊看日出。

据报道，这两名冒险者爬上奥林匹克体育场附近的塔吊顶端，背景是金丝雀码头的天际线，当时太阳正冉冉升起。在上面停留半小时后，这两名冒险者爬了下来。随后，他们将视频发布到社交媒体上。有网友调侃说：“你们真的太疯狂了，这么不喜欢地面吗？”

### 国际

#### 巴基斯坦总统阿尔维 再次感染新冠病毒



巴基斯坦总统阿尔维6日在社交媒体上发文说，他的新冠病毒检测结果呈阳性。

阿尔维表示，他过去四五天来感到咽喉疼痛，但情况正在好转；两天前曾发低烧，但没有其他症状。他呼吁人们做好防护，遵守防疫规定。阿尔维曾于去年3月感染新冠病毒，于4月康复。

近期，巴基斯坦单日新增新冠确诊病例呈上升趋势。巴应对新冠疫情国家指挥和行动中心表示，第五波疫情已在巴基斯坦蔓延，奥密克戎毒株的传播是重要诱因。

#### 印度著名发型师 朝女子头上吐口水



据《印度斯坦时报》近日报道，在印度举办的一场美发研讨会上，一著名发型师在讲课时朝女子头上吐口水。

视频中，这名叫贾韦德·哈比卜的发型师在舞台上讲解剪发技术，他突然朝接受剪发的女子头上吐口水，贾韦德·哈比卜还说，“这口水是有生命的”。

据悉，被吐口水的女子是一美发店老板，她说：“贾韦德·哈比卜叫我上台，教我如何剪发，没想到他朝我头上吐口水。”

#### 世卫组织发出警告 不应误认奥密克戎“温和”

近日，世界卫生组织发出警告，尽管不少研究表明奥密克戎引发重症风险低于先前流行的其他变异株，但它仍在全球多国造成人员死亡，因而不宜将这一毒株的特性描述为“温和”。

世卫组织总干事谭德塞6日在一场记者会上说，越来越多的人感染奥密克戎，医疗系统承受严重压力。尽管奥密克戎与德尔塔相比，引发重症的风险确实显得

较低，在已接种疫苗的群体中尤为如此，但这并不意味着应把它归为“温和”一类。

不少国家的卫生部门承认，应对传染力高于德尔塔的奥密克戎流行潮，医疗系统十分吃力。英国6日报告新增近18万例新冠确诊病例、231例死亡病例。多家英国医院表示，因人员短缺和疫情防控重压，已遭遇“危急”状况。

#### 意大利新冠确诊病例 单日新增首次超20万例



意大利卫生部6日发布的统计数据显示，当天该国新增新冠确诊病例219441例，这是疫情暴发以来单日新增病例首次超过20万例。

意大利自新冠疫情暴发以来，累计确诊病例已接近700万例，在欧盟内仅次于法国和德国；累计死亡病例超过13.8万例。尽管今年以来意大利新冠死亡病例数呈上升趋势，但日增死亡数远低于2020年11月下旬和12月中旬时的单日峰值水平。

卫生部门官员认为，接种新冠疫苗者被感染时症状较轻以及治疗方法改善，是此轮疫情中重症及死亡病例较少的主要原因。